2025年6月10日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

动物



在孩子们的世界里,每只小动物都是独一无二的"主角"——它们或是好斗的"大将军",或是贪吃的"大胃王",或是胆小却调皮的"小可爱",让我们跟着小记者,一起看看动物朋友们如何用调皮、胆小或勇敢,在孩子们的心里埋下一颗颗名叫"快乐"的种子。

鹦鹉"绣绣"

镇海应行久外语实验学校 清川校区406班 任以哲(证号2524033) 指导老师 褚萍萍

我家鹦鹉"绣绣"能三秒内偷走瓜子,只留下一推瓜子壳在案发现场。

我的鹦鹉小巧玲珑,十分可爱。它有双蓝宝石似的大眼睛,羽毛是黄、绿、蓝相间混合的,尾巴由红到紫,仿佛一只"五彩鸟"!特别是那一声"啁啾",能让生气的人立刻喜上眉梢……

它有时候很讨喜。你看,它会乖巧地用身子蹭你的手心,以吸引你的注意。当你烦闷时,它会在阳光下伸展舞姿,追风吹跑的树叶,自得其乐。有时候它又很顽劣。瞧:它会把沙发弄得乱七八糟;把笼子摇得霹雳哐啷;在树上摇来荡去的,枝折花落……总之,家里的东西都是它的"玩具"!

绣绣爱运动,喜欢有人陪它做游戏。绣绣最爱玩"接树枝"的游戏:我使劲把树枝丢出去,它每次都能准确地辨别树枝的方向,两只后爪使劲蹬地扑腾着翅膀,喙张得大大的,一"飞"而起,树枝就被它叼了回来。它会把树枝递给我,仿佛还在等我表扬它。

绣绣就是这么一只招人喜爱,温顺乖巧的鹦鹉!你喜欢吗?

好斗的"大将军"

宁波市东柳小学401班 朱晧轩(证号2513465) 指导老师 黄冲马

我老家有一只大公鸡,它十分好斗。它的羽毛红黑相间,宛若披上铠甲;鸡冠如古代官帽;眼睛敏锐如侦察兵;尖嘴似锋利匕首——处处透着"大将军"的派头。

过年回老家时,"大将军"一见我这个"入侵者",便冲上来发起"人鸡大战"。

它竖起羽毛,用尖嘴猛啄我的腿。我吃痛,抓住它的脚像扔沙包般甩向远处,心想:我可是实心球冠军,还怕一只鸡?谁知它晕头转向地爬起,又冲过来。我措手不及,被啄得连连后退,只好逃回车上。

不过我可不是真的逃跑!我穿上马甲,戴上手套、护膝、头盔和护目镜,抄起铁皮盖子当盾牌,握着登山杖,口袋里装着鞭炮,全副武装地重返"战场"。

我挥杖劈向公鸡,它灵活躲开。它用"佛山无影脚"偷袭,我用铁皮盖子挡住,顺势肘击将它撞倒。它气急败坏地张开翅膀冲来,我用登山杖将它打飞。没想到它竟喔喔大叫,唤来一群鸡"助阵"!我被鸡群包围,挥舞"盾牌"和登山杖应战,却因寡不敌众,被公鸡踹中头部,重心不稳倒地。危急时刻,我点燃鞭炮,鸡群受惊四散,我趁机"撤退"。

这只公鸡虽霸道好斗,却也尽职——有次我们睡过头赶飞机,它喔喔啼叫将我们唤醒,才没误机。

这就是我家的"大将军",好斗、调皮又尽职,我很喜欢它。

我和"贝壳"的故事

宁波市东柳小学401班 王珞琳(证号2513466) 指导老师 黄冲马

我家有一只调皮的小乌龟,是妈妈游玩时带回来的。

它背着布满贝壳纹理的"小房子",因此得名"贝壳"。深绿色的皮肤上点缀着墨绿斑点,长长的脖子撑起椭圆形的脑袋,黑芝麻似的眼睛总是亮晶晶的。"贝壳"最爱伸长脖子在缸里游动,像一位高傲的皇帝巡视领地,爪子划水的"沙沙"声,像在给这场"巡游"伴奏。

可这位"皇帝"有时也是个"胆小鬼"。只要有人经过缸边,它就"咻"地缩回壳里,沉到缸底一动不动,像块突然静止的石头。但每当我给它换水,它就会"奋起反抗":四只爪子乱挥,尾巴拍打着缸壁,在水里横冲直撞。有一次它不小心摔了个四脚朝天,脑袋使劲顶着缸底,小短腿在空中乱蹬,逗得我笑到肚子疼,直喊:"贝壳,你这是在练'仰卧起坐'吗?"

"贝壳"还是个十足的"美食家",尤其爱吃小河鲜。每周投喂时,它一闻到香味就扒着缸边伸长脖子,小眼睛滴溜溜转。我刚把鱼虾倒进缸里,它就猛地扑向小鱼,却被鱼尾巴甩了一脸水。它扭头吞了几只虾,又晃着尾巴卷土重来,趁小鱼不注意一口将其吞下。大鱼想帮忙,也成了它的"盘中餐"。吃完后,它就甩着尾巴去晒太阳,肚皮贴在缸底,像块晒暖的小饼干。

天然的贝壳能孕育珍珠,而"贝壳"给我家带来了一颗特别的"珍珠"——每当看到它在阳光下伸懒腰,或是用爪子扒拉缸壁要吃的,我的心里就会冒出泡泡般的快乐。这颗"珍珠"会一直藏在我心里,闪着温暖的光。

八嶝子

镇海应行久外语实验学校 清川校区406班 傅奕欣(证号2524037) 指导老师 褚萍萍

记得上幼儿园时,有一年"五一" 劳动节放假,班里的小鸭子没人照 看,我们通过石头剪刀布选出幸运儿 带回家。我成功"晋级",开心地领回 三只小鸭子。

最特别的是"加油鸭":它比同伴大一圈,上嘴壳和脚蹼有黑色印记,像天生的"胎记"。黄色绒毛点缀着棕色斑点,黑葡萄似的眼睛亮晶晶的。好朋友来家做客,盯着它直发呆;就连其他小鸭子也躲在角落,偷偷看这位"显眼包"。

小鸭子的生活比闹钟还规律: 清晨五点准时"嘎嘎"叫我起床,晚 上七点挤成毛茸茸的一团睡觉。它 们最爱泡水,上岸后总要抖抖身 子,水珠飞溅的样子像在跳"甩毛 舞"。

戏水时最热闹。一天下午,"休息鸭"刚在楼梯上抖干毛,"加油鸭"就拍着翅膀"偷袭",水花劈头盖脸泼过去,把"休息鸭"淋成了"落汤鸭"。"休息鸭"气坏了,扑棱着飞下来反击,好朋友"开心鸭"也来帮忙,躲在"加油鸭"身后轻啄。三只小鸭子在水里追得水花四溅,"加油鸭"眼看要输,我赶紧撒了把小米。它们立刻甩着尾巴排队上岸,吧唧吧唧吃得真香,刚才的"战争"早忘到脑后了。

五天后送它们回幼儿园时,我攥着空了的小米袋,心里酸酸的。但每当想起"加油鸭"甩着水花追同伴、三只小鸭子挤在阳台晒太阳的样子,嘴角又会忍不住上扬。这些毛茸茸的小插曲,就像藏在记忆里的珍珠,每次想起都闪闪发亮。

万只"勇士"

奉化区居敬小学604班 杨雨涵(证号2510565) 指导老师 葛玉娟

阳光普照大地,透过窗帘溜了进来。灰尘在阳光中懒洋洋地飘动着,家里一派祥和。

我爬起身,已经九点多了。刚走下楼,便听到了"咕咕"声。我想:它们定是饿了。于是走进厨房,随手抓了一把米喂这些趾高气昂的家伙们。它们的冠如火如血,又如将军头上的红缨。

那抢食的样子更是"英勇"极了! 我将米一下子撒出,白花花的大米哗地一下全落在鸡舍里。它们好像一下子通了电,扑腾着翅膀,连飞带跑地拥了过来。每一个"勇士"都用锐利的眼神警告其他"勇士",别过来,这些都是我的!但没有一只会害怕,很快,它们便亮出尖锐的喙,紧紧衔住对方的羽毛,试图将它拔下来。此时,那个被衔住羽毛的"勇士"便痛到大叫,反嘴咬住另外一只的"红缨",两只鸡就这么僵持着,谁也不肯让谁。

如果我拿着一颗蓝莓过来,那场 面就更激烈了!

那五只可爱的"勇士"充实着我 的生活,是我最喜爱的朋友。

我的动物朋友

鄞州新蓝青学校402班 郑林睿(证号2513066) 指导老师 罗倩

我们全家要出去旅行,麻烦你帮忙照顾一下我的"小可爱":它有橘红色的身体,乌黑的大眼睛,粗粗的尾巴,粉嘟嘟的肚子。这是什么动物?嘻嘻,它不是别的,正是我家的守宫。

守宫身长大约十二厘米,浑身几乎全是橙红色,唯有肚子、下巴与半条尾巴是白色的,还镶嵌着几粒"黑珍珠",样子非常惹人喜爱。

自从守宫进了我家,我和爸爸为了照顾它简直是"脚不沾地",一刻钟也停不下来。根据卖家介绍,我们这只守宫胃口很大,能吃好多虫子,我与爸爸半信半疑,于是第一天只给它喂了两只虫子,结果第二天,我就被守宫"不怀好意"地咬了一口!呜呜呜……早知道不应该喂这么少的!

有了这次的教训我聪明了不少,后来一次我给它喂了五只虫子,但又怕它撑坏了,于是一大早又去看了一下它,它竟然一点儿事也没有,还趴在那儿懒洋洋地打哈欠呢!于是,我家守宫便有了"大胃王"这一雅号。你照顾它时也要多喂点哦!

这就是我家的守宫,一只贪吃的小蜥蜴。它可是我们全家人的真爱呢,请照顾好它哟!



哪吒与敖丙

镇海区静远小学304班 张安苒(证号2523215) 指导老师 潘安



菠萝

镇海区静远小学303班 朱熙瑶(证号2523208) 指导老师 赵帅

兔宝贝

鄞州新蓝青学校 404 班 华钇成(证号 2513115) 指导老师 孙红敏

这只小白兔,我称它为兔宝贝, 是我考试考了满分,爸爸妈妈奖励给 我的。我把它从盒子中小心翼翼地抓 出来,它不断地挣扎想要逃走,好不 容易才把它关进了笼子。我心想,这 只白得似雪的小兔子可真胆小。

兔宝贝吃东西时,东张西望,速度极快。两只长耳朵高高地竖起,有一点响声,它就停止咀嚼,警惕地四下张望,跟心虚的小偷倒有几分相像。

鬼宝贝在散步时,黑色的眼睛不停地转动,时刻准备逃跑。它的腿部有些弯曲,以帮助它在遇到危险时可以直接"弹射起跑"。

我们家的兔子很爱干净,它经常 躲在笼子的角落里悄悄地洗脸。倘若 看见或听到我们在附近,它就立刻开 启"警戒模式",一脸敌意地看着我 们,好像我们会吃了它一样。我能从 它那双漆黑的眼神中看到它对我们 的恐惧。

兔宝贝虽然胆小,但是它的可爱 是其他兔子无可比拟的,已在我们的 心中生根发芽。

小仓鼠

鄞州区宋诏桥小学405班徐奕晨(证号2514926) 指导老师 黄静飞

今天,我家来了一位小客人,他 一眼就看到我的小仓鼠,非常喜欢, 那就让我来向他介绍一下我的仓鼠 吧!

小仓鼠的名字叫布丁,全身毛色金黄,远远望去,像是一个金黄的毛绒球。它的尾巴可小了,只比绿豆大一点点。玩耍时,它经常撅起小屁股,翘着小尾巴跑步,或是扭头找尾巴。

布丁平时很爱运动。有一次,它 在滚轮上跑步,干完家务活的妈妈看 看躺在沙发上的我,又看看有着"无 影脚"的布丁,对我说:"你看看,仓鼠 都比你爱运动,还不快摸高去!"我看 看布丁,心想:你跑步很厉害,但肯定 不会摸高!于是,我当着它的面,摸起 高来。布丁好像一眼就看穿了我的心 思,停止了跑步。只见它扭了扭屁股, 活动了一下四肢,便一跃而起,然后 努力去摸滚轮的上方。不知过了多 久,突然,笼子里传来开心的"吱吱" 声,我仔细一看,哇!布丁居然摸到了 滚轮的顶部。"你可真厉害!"我立刻 对它进行了一顿猛夸。此时的布丁竟 眼睛眯成一条线,嘴角上扬,满意地

我的"布丁"不仅是一只活泼可爱的小精灵,还是我生活中的"运动伙伴",我爱它!